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Občinskemu svetu  
Občine Rogatec 

 
 
 
Številka: 007-0004/2023 
Datum: 12. 12. 2023 
 
 
 
Zadeva:  Obrazložitev predloga Strategije za mlade Občine Rogatec za mandatno obdobje 

2022 - 2026 

 

S strani Odbora za mlade, ki v trenutnem mandatnem obdobju že drugič deluje kot začasno delovno 
telo Občinskega sveta Občine Rogatec, je bila podana pobuda za formalizacijo strategije za mlade v 
občini Rogatec. Namen strategije je postaviti konkretnejše cilje za področje mladih v občini in potem 
skozi Odbor za mlade, druga delovna telesa, občinski svet in občinsko upravo te cilje zasledovati in 
spremljati realizacijo znotraj mandatnega obdobja, po posameznih letih. Odbor se je tekom leta 2023 
sestajal in usklajeval o vsebini strategije, ki je podana kot predlog za sprejetje in je vezana na celotno 
mandatno obdobje, saj odbor smatra, da je takšen časovni okvir za pilotski pristop najprimernejši in 
smiseln. 
 
V strategiji so opredeljena področja, katerim se želi nameniti več pozornosti, nato pa so določeni tudi 
cilji po teh področjih. V posameznem letu bi se pri delovanju opirali na zastavljene cilje in stremeli k 
realizaciji. Na osnovi tega se bi pripravljajo tudi delovanje odbora, seje odbora, aktivacija ob določenih 
aktivnostih in podobno. 
 
Odbor si želi konsistentnega posvečanja pozornosti mladim in izpostavitev te skupine kot pomembne v 
družbi. Želi si pozitivno vplivati na možnost porabe prostega časa mladih in pa na njihovo vključevanje 
v družbeno življenje ter posledično tudi na odločanje pri raznih družbenih tematikah. 
 
Strategija bi tako služila kot vodilo pri navedenem ravnanju in predstavljala določeno stopnjo 
zavezanosti k realizaciji določenih ciljev.   

 
 
Pripravila: 
Anamarija Tepeš, l.r. 
višja svetovalka I 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:obcina@rogatec.si


   OBČINA ROGATEC 
 
   POT K RIBNIKU 4 
   3252 ROGATEC, SLOVENIJA 
 

 T: ++386 (0) 3 812-10-00, F: ++386 (0) 3 812-10-12, E: obcina@rogatec.si, http://obcina.rogatec.si/ 

 

Občinski svet 
Odbor za mlade 
 
 
Številka: 011-0008/2023 
Datum: 30. 11. 2023  
 

ZAPISNIK 
4. redne seje Odbora za mlade, 

ki je bila v četrtek, 30. 11. 2023, ob 17.00 uri, v prostorih Občine Rogatec 
 
 
Seje so se udeležili: predsednik Leon Rehar ter člani Blaž Kramberger, Anja Polajžer, Barbara Matej 
in Anamarija Tepeš 
 
Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji DNEVNI RED: 
 
1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za mlade z dne 15. 6. 2023  
2. Finalizacija Strategije za mlade v občini Rogatec  
3. Akcijski plan za leto 2024 
4. Obravnava prispelega predloga preko spletnega obrazca za mlade  
5. Razno 
 

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Odbora za mlade z dne 15. 6. 2023 

 
G. Rehar je odprl razpravo o zapisniku 3. redne seje Odbora za mlade. Ker razprave ni bilo, je g. 
Rehar dal zapisnik na glasovanje. Zapisnik je bil soglasno sprejet. 
 

2. Finalizacija Strategije za mlade v občini Rogatec  

 
Ga. Tepeš na kratko povzame vsebino Strategije za mlade v občini Rogatec. Dodatnih pripomb ni. 
Odbor je vsebino Strategije za mlade občine Rogatec, za mandatno obdobje 2022 -2026, soglasno 
potrdil in jo predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec v sprejem.  
 

3. Akcijski plan za leto 2024 

 
Odbor razpravlja o ciljih za leto 2024. Najprej bi se vključili in hkrati želeli privabiti čim več ljudi na 
pohod vseh 3 krajevnih skupnosti, ki so v zadnjih letih redni in dobro organizirani. Izražena želja po 
ponovni izvedbi »Bejži! Zmaj gre z Donačke!« v dveh ločenih delih; športni zase in družabni zase; bolj 
prioritetno gledati na ta dogodek, oziroma v tem primeru 2 dogodka, ker ima potencial tako za 
promocijo športa in športnega parka, kot tudi družabni del za promocijo zabave in druženja. Sledi 
diskusija, kako bi lahko čim več ciljev navezali na ta dva dogodka; vidimo vzporednice s tematikami, ki 
jih želimo poudarjati: vključenost mladih v družabno življenje, mobilnost mladih, duševno zdravje 
mladih in informiranost mladih. Nadaljujemo z diskusijo kako seznaniti mlade občane glede občinskih 
stanovanj. Zaključimo, da jim moramo ponuditi vlogo v izpolnjevanje, da pridobimo podatke kolikšno je 
povpraševanje po stanovanjih. S pridobljenimi podatki (če se izkaže, da je povpraševanje veliko) 
bomo imeli utemeljene razloge za apeliranje po gradnji novih stanovanj. Ga. Polajžer dodaja, da bi bilo 
smiselno razmisliti o prestrukturiranju dijaškega dela; da so bili kot Mladinsko društvo Rogatec kar 
nekajkrat kontaktirani, če bi bilo z njihove strani možno priskočiti na pomoč preko študentskega dela – 
zatorej smatra, da bi bilo smiselno uvesti nekaj študentov, ki bi bili na voljo za pomoč skozi vso leto. 
Ga. Tepeš nato predstavi praktični del dijaškega dela in kakšen je cilj le-tega (zastavljen na Odboru za 
mlade v 2021). Odbor se strinja, da moramo sklop objav za možnost štipendiranja pravočasno objaviti 
in deliti tj. v obdobjih vpisov v srednje šole in fakultete. Hkrati moramo bolj izpostavljati, da je mogoče 
pridobiti enkratno denarno pomoč pri ustanovitvi s.p.-ja. Strinjamo se, da moramo še bolj objavljati vse 
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možnosti, ki se tičejo mladih (predvsem reklamiranje obrazca za predloge mladih). Ga. Polajžer 
predlaga, da bi se pripravila neka podoba ozadja, za objave na socialnih omrežjih, ki bi bile s strani 
Odbora za mlade, da prevzame odbor s tem en del informiranja. Ga. Tepeš dodaja, da si bo 
prizadevala za vključevanje otroškega parlamenta na VIZ OŠ Rogatec. Ga. Polajžer komentira, da je 
izposoja koles popularna in da jo v večih krajih imajo, da bi bilo dobrodošlo imeti tak koncept. Celoten 
odbor se strinja. G. Kramberger dodaja, da je pomembna tudi navezava s kolesarsko stezo in 
izposojevalnicami v sosednjih krajih. Ga. Polajžer (v imenu Mladinskega društva Rogatec) izpostavlja 
kot glavno tematiko željo po mladinskem delavcu, ki bi bil v mladinskih prostorih, kamor bi se 
postopoma mladi navadili prihajat družit tudi izven organiziranih programov. 
 

4. Obravnava prispelega predloga preko spletnega obrazca za mlade 

 
Ga. Polajžer pojasnjuje namen predloga, konkretizira potrebne stvari za opremo (podrobnejša 
obrazložitev v prilogi zapisnika). Ga. Tepeš pojasni obrazec, ki se nahaja na spletni strani. G. Rehar, 
kot tudi ostali člani menijo, da je predlog dobro konkretiziran in primeren za obravnavo ter glasovanje. 
G. Rehar daje predlog na glasovanje. Predlog je bil soglasno sprejet.  
 

5. Razno 

 
Ga. Polajžer pravi, da bi sredstva ostala v približno enaki višini na 4021995 »Prireditve, koncerti, 
razstave sejmi« kot v 2023. Meni, da bilo smotrno zopet nameniti denar za plačilo mladinskega 
delavca, saj bi ga bilo smiselno zaposliti.  
 
 
Seja se je končala ob 19.00 
 
 
 

 Leon Rehar, l.r. 
 predsednik odbora 

 
 
 
 
 
Priloga: 

- Obravnava prispelega predloga Mladinskega društva Rogatec 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBČINSKI SVET  
ODBOR ZA MLADE  
Pot k ribniku 4 
3252 Rogatec 
 

Rogatec, 30. 11. 2023 
 
 
OBČINSKI SVET OBČINE ROGATEC 
Pot k ribniku 4 
3252 Rogatec 
 
 
 
ZADEVA: OBRAVNAVA PRISPELEGA PREDLOGA MLADINSKEGA DRUŠTVA ROGATEC 
 
 
Spoštovani, 
 
Odbor za mlade (v sestavi Leon Rehar – predsednik, Blaž Kramberger, Anja Polajžer, Anamarija 
Tepeš in Barbara Matej) se je dne 30. 11. 2023 ob 17:00 sestal na 4. redni seji. V eni izmed točk 
dnevnega reda smo obravnavali tudi znotraj leta 2023 edini prispeli predlog preko spletnega obrazca, 
ki se nahaja na spletni strani občine, v rubriki Mladi, pod zavihkom 'Podajte predlog'. 
 
Omenjen spletni obrazec je forma participativnega proračuna za mlade v Občini Rogatec, ki obsega 
sredstva v višini 5.000,00 evrov. V navodilih za podajanje obrazca je zabeleženo, da se predlogi, ki 
prispejo tekom leta, lahko načeloma realizirajo v naslednjem letu. Predlog je prejet konec leta 2023, 
tako da se njegova realizacija nanaša na proračunsko leto 2024.  
 
Predlagatelj prispelega predloga je Mladinsko društvo Rogatec, ki želi sredstva participativnega 
proračuna nameniti za ureditev prostorov, ki so jih nedavno pridobili v namen opravljanja svojih 
dejavnosti (»poročna dvorana«, Trg 18, 3252 Rogatec). Prostor bi preuredili v mladim dostopno točko, 
namenjeno druženju, sestankovanju, učenju itd. V okviru sredstev si želijo nakup računalnika, 
projektorja, nekaj notranje opreme – za omenjeno bodo priložili ponudbe. Odbor ocenjuje, da 
Mladinsko društvo Rogatec deluje zelo dobro in v zadnjem času ogromno pripomore k promociji 
Rogatca in utripu v njem.  
 
Z glasovanjem je odbor soglasno sprejel, da Občinskemu svetu Občine Rogatec predlaga, da se 
Mladinskemu društvu Rogatec namenijo proračunska sredstva participativnega proračuna za 2024, ki 
so namenjena uresničitvi konstruktivnih predlogov, prispelih od mladih. 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
 
          Leon Rehar, l.r. 
         predsednik Odbora za mlade  
 
 
 

 


